
  UNAF 86 

 
Réunion du 27/10/2025 

Procès-verbal n° 3 

 

Président de la séance :  M. Cyrille DENIS 
 
Présents :  MM. COURTADIOU, FAVARD, GIRAUD, GROLLEAU, MAINGUENEAU, 

PARNAUDEAU, RIVIERE, TRUTON. 
 
Excusés :    MM. AUBINEAU, MARTEAU et M. BASQ (Président du district). 
 
Absents non excusés :  MM. BRUNETEAU et BOUCHET 
                          
Invités :  M. DUPUIS (Président de la CDA), M. RIDEAU (Président d’honneur 

UNAF86) 
 

 

ACCUEIL 

 
Le Président de séance souhaite la bienvenue à tous les membres présents ainsi qu’à M. DUPUIS Bruno, 
Président de la CDA et à M. Jean-Louis RIDEAU, Président d’honneur de l’UNAF86. 

 

APPROBATION PV 

 
Un vote est effectué pour l’approbation du PV n°6 Saison 2024/2025 et des PV n°1 et n°2 Saison 2025/2026. 
Ils sont approuvés à l’unanimité. 

 

CIVILITES 
                  
Condoléances : Le comité directeur présente ces sincères condoléances 

► A la famille de Christophe DESROCHE, ancien arbitre et adhérent décédé le 20 octobre 2025 à 

l’âge de 52 ans. 
 

Vœux de rétablissement : 

 ►L’UNAF souhaite un prompt rétablissement aux arbitres blessés. 

              

ADHESIONS 

 
L’UNAF 86 compte à ce jour 176 adhérents pour le début de saison 2025/2026 soient 145 arbitres en activité 
et 31 ex-arbitres/sympathisants. 

  

 POINT FINANCIER 

 

Gilles GROLLEAU, trésorier de notre association, fait un point détaillé sur les dépenses et recettes de 
l’association.  
Le Comité de Direction remercie le District pour la subvention allouée. 

 

JURIDIQUE 

 

Patrick RIVIERE, Délégué Juridique Départemental, fait un compte rendu global sur les incivilités survenues 
depuis le début de saison. Il remercie les membres du Comité Directeur qui ont accompagné les arbitres aux 
diverses commissions de discipline et d'Appel au sein de notre District et de notre Ligue.   

         

 LOTO UNAF86  

 

Le Loto s’est déroulé le samedi 11 octobre 2025 à la salle des fêtes de FLEIX. 
Le Comité de Direction remercie : 



 
* M EPAIN Loïc, les membres du Comité Directeur pour la mise en place de la salle, et les bénévoles de la 
commune qui ont œuvré lors de cette journée. 
* Mme la maire de FLEIX, Jean Louis RIDEAU, nos partenaires Boulangerie Pâtisserie "AUX DELICES DES 
PAINS" de ST PIERRE DE MAILLE et Restaurant "L’AMANDINA" de JARDRES, le magasin BUT de 
CHAUVIGNY, le magasin Espace MOTOCULTURE de CHAUVIGNY pour leur soutien, leur collaboration, et 
leurs différents dons lors de notre évènement. 
* Le District de Football pour la donation de ballons de football et l'impression des affiches. 
* Le Crédit Agricole pour l'impression des affiches. 
  
Nous proposons d’organiser un nouveau Loto le samedi 25 avril 2026, sur la commune de FLEIX à 20h00, 
ouverture des portes à 19h00. Cet évènement est voté à l’unanimité.  

                   

UNAF NATIONALE/ Séminaire de Formation VICHY  
       

Thibault COURTADIOU nous fait un bilan sur le séminaire qui s’est déroulé le 11 octobre 2025 à VICHY où 
il était présent avec Patrick RIVIERE. 
Patrick RIVIERE nous fait un compte rendu sur les différentes missions du Comité Directeur National et les 
actions à venir ainsi que son intervention de l'atelier Juridique lors du séminaire. 

                   

UNAF NOUVELLE-AQUITAINE 

 
La prochaine réunion de la Section Régionale aura lieu le 22 novembre 2025 au HAILLAN (33), Cyrille DENIS 
sera présent accompagné d’Axel GIRAUD. Lors de cette réunion sera évoquée, l’organisation de l’assemblée 
Générale qui aura lieu à DéfiPlanet à DIENNE le 27 juin 2026. 

     

EVENEMENTIELS ET QUESTIONS DIVERSES 

            
►Des dates prévisionnelles ont été données pour un bowling, un karting et un Five pour les jeunes arbitres. 

►Thibault COURTADIOU et Axel GIRAUD annoncent les prochaines échéances, notamment le prochain 

tournoi TEREYGEOL qui se tiendra en janvier 2026 à DAX (40) 

►Axel nous a présenté un diaporama avec l'organigramme de la SD 86 

La parole a été donnée aux membres du Comité Directeur. 

                  

PAROLES AUX INVITES   

                       

► Bruno DUPUIS 

Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation. A ce jour, 180 arbitres désignables sur 195. 

► Jean-Louis RIDEAU 

 Il remercie L’UNAF 86 pour l’invitation. 
 
Prochaine réunion du comité directeur de l’UNAF 86 (date à définir).                                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
Le Président de séance      Le secrétaire                                                          
 
Cyrille DENIS          Jonathan MAINGUENEAU                                  

                                

 


